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פסגת המים העולמית – הסיכוי האחרון: הפסגה מתקיימת ביום שישי 22.6.18 במלון MARRIOTT DELTA  בטורונטו. עדיין אפשר להירשם. הנושא הוא "מים וסניטציה (WASH) ובריאות". מושבי הבוקר יתנהלו בשני מסלולים: " WASH ומניעת מחלות" ו "WASH ומתקני בריאות". התכנית כוללת רשימה מרשימה של נואמים וביניהם נשיא רוטרי עולמי 2018-19 ברי ראסין  וגב" סילביה גאייה, יועצת בכירה ב-UNICEF בנושאי מים וסניטציה .  תכנית הפסגה, שתתקיים לפני וועידת הרוטרי הבינלאומית,  תכלול שולחן עגול בנושאים אקטואליים, פאנלים ומושבים נפרדים. ניתן לקבל מידע נוסף ב-WWS10. דמי השתתפות עבור חבר WASRAG בסך 175$ כוללים ארוחת בוקר קלה וארוחת צהריים מלאה.

20 טון פסולת:ביום המים העולמי החל ב-22.3.18 מועדוני רוטרי בקוקוטה, קולומביה גייסו 900   מתנדבים להשלמת ניקיון יסודי של ריו פמפלוניטה.  המתנדבים אספו מעל 20 טון פסולת.בנוסף, קבלן מקומי תרם ציוד כבד להסרת אתר מזבלה. זה רק אחד הפרויקטים מעוררי השראה בהם עסקו מועדוני רוטרי בעולם כולו במסגרת תחרות יום המים העולמי של WASRAG.

מביאים מים לכפר של מאיה: מועדון PONTE VEDRA BEACH בפלורידה, ביחד עם מועדון  BEACHES רוטראקט ואזור 6970 שתפו פועלה עם מספר קבוצות נוספות כדי לספק באופן קבוע מים נקיים ל-120 משפחות של קהילת LA ESPERANZA בגואטמלה. הכפר גייס כספים כדי לממן לכידת מים ממעיין ושאיבתם לכפר. מועדוני רוטרי דאגו לחיבורים לבתים, וזה כלל אגני ניקוז, בורות חלחול, מונים וברזים. כל השותפים יחזרו השנה לאותה קהילה כדי להתקין בה מכלי אחסון.

מועדון מקוון (E-CLUB( מספק מים ראויים לבית ספר: בשנת 2015 המועדון המקוון של אזור 7710 השתמש במענק אזורי כדי להביא מים לחטיבת הביניים ST JOSEPH NGARENARO בארושה, טנזניה. מדובר בפנימייה לבנות  הכוללת מעל 300 תלמידות. ביחד עם WASRAG וWATER- MISSIONS הם החליטו שיש צורך בפעולות נוספות, כגון כריית בורות וכמו כן מערכת שאיבה וסינון. בעזרת מענק גלובאלי, מועדון זה אסף כמעט חצי מהכסף הנחוץ לפרויקט. הם מחשפים שותפים מעוניינים לעזור. ניתן לקבל מידע נוסף אצל RHONDAPEARCE
מים נקיים למלחמה בפוליו: בגיליון מאי 2018 של POLIO NEWS , הסופק ע"י "המיזם הגלובאלי למיגור הפוליו" הופיע מאמר  עם הכותרת "רוטרי מספק מים נקיים כדי להילחם בפוליו בפקיסטאן". העיר ORANGI הינה  שכונת העוני החמישית בגודלה בעולם. מערכת הביוב היא  בסיסית בלבד ואינה מוחזקת כראוי. איכות המים ירודה ,הם מכילים חיידקים ווירוסים, כולל  את וירוס הפוליו. עובדי מערכת הבריאות עובדים ללא לאות כדי לחסן כל ילד וילד, אך הספקת מי שתייה נקיים מזיהומים בהחלט מקטינה את התפשטות הפוליו. מועדוני רוטרי ב -KARACHI  הקימו מערכת סינון עבור 55,000 נפשות המופעלת ע"י אנרגיה סולארית . המערכת עובדת ברציפות ומאפשרת להתגבר על הפסקות החשמל הרבות באזור.

גוזרים את הסרט: מועדון רוטרי DEHLI ASHOKA ביחד עם מועדון BOX HILL CENTRAL AUSTRALIA נמצאים לקראת סיום התכנית WASH IN SCHOOLS (WinS ) ב-11 בתי ספר באזור. בסוף מאי, הם גזרו את הסרט של פרויקט WASH בבית ספר יסודי בכפר ע"י ניו דלהי. הפרויקט כלל בניית שירותים נפרדים לבנים ולבנות, שיפוץ מבנה תאי שירותים קיים, הספקת מי שתייה  ראויים ,נקודות לרחיצת ידיים, הקמת מועצת תלמידים וכמו כן חינוך להיגיינה ע"י WORLD VISION INDIA. מתוכנן להשתמש בבית ספר זה כדגם  של פרויקט WinS בר קיימא. בית ספר זה יספק גם השראה ועידוד לתמיכה ציבורית ותאגידית  בתכניות WinS.
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